10.00 – 16.00 hod.

Celodenný networking v priestoroch Coworkingu NPC
Počas celého trvania nášho podujatia budete môcť absolvovať rozhovory so zástupcami obchodných komôr na Slovensku. Zistíte ako vám môžu pomôcť pri potenciálnej expanzii vášho biznisu do zahraničia, ako a prečo sa stať ich členmi.  
Americká obchodná komora na Slovensku
www.amcham.sk
Komora má vyše 300 členov, medzinárodné aj slovenské spoločnosti, dôležité veľké firmy na Slovensku. Zameriava sa na služby pre svojich členov prostredníctvom troch hlavných pilierov: biznis networking, informácie a presadzovanie záujmov
Slovensko - nemecká obchodná a priemyselná komora
www.dsihk.sk
Podporuje hospodárske vzťahy, poskytuje rôzne služby pre spoločnosti oboch krajín. Má zastúpenie nemeckého hospodárstva na Slovensku, je súčasťou silnej siete viac ako 140 zahraničných zastúpení vo vyše 90-tich krajinách sveta. Má úzke prepojenie na sieť obchodných a priemyselných komôr v Nemecku.
Slovensko - srbská obchodná komora
www.ssok.eu



Svojou činnosťou pomáha podnikateľským subjektom na Slovensku a v Srbsku pri hľadaní nových obchodných partnerov. Prispieva k rozvoju ekonomickej spolupráce na prospech obidvoch strán.
Indická obchodná a kultúrna komora v Slovenskej republike
www.indianchamber.sk
Komora podporuje vzájomné vzťahy, obchodné výmeny, technickú a ekonomickú spoluprácu medzi podnikateľmi, poskytuje informácie a širokú asistenciu pri príprave na vstup na lokálny trh v Indii - poradenstvo, workshopy, mentoring, kultúrna príprava, prieskum trhu, posúdenie pripravenosti na export a mnoho ďalších. 

Hispánsko - slovenská obchodná komora
www.camaradecomercio.sk 
Vytvára jedinečné prostredie pre výmenu skúseností, vzájomnú spoluprácu, pomáha vytvárať a upevňovať obchodné vzťahy. V spolupráci s obchodnými komorami iných krajín podporuje členské spoločnosti. Organizuje konferencie a semináre na témy z obchodného prostredia. 
Francúzsko - slovenská obchodná komora
www.fsok.sk
V súčasnosti združuje viac ako 130 spoločností, vrátane najväčších zahraničných investorov na Slovensku. Prispieva k vytvoreniu priaznivých podmienok pre investície a hospodársku činnosť, pre svojich členov organizuje podujatia oceňované najmä pre príležitosť nájsť nových obchodných partnerov.
Brazílsko - slovenská obchodná komora
Medzi hlavné aktivity komory patrí podpora slovenských členov v týchto oblastiach: výmena informácií, obchodné a investičné príležitosti, pomoc členom pri účasti na veľtrhoch v Brazílii, pri organizovaní stretnutí a hľadaní partnerov, organizovanie pravidelných stretnutí medzi členmi a nečlenmi. 
Slovak American Foundation

www.slovakamericanfoundation.org
Slovensko americká nadácia je zameraná na startupový ekosystém na Slovensku. Ten je v súlade so snahou súkromného sektora a vlády SR vytvoriť konkurenčné prostredie pre mladé inovatívne spoločnosti. S cieľom prilákať domácich a zahraničných investorov, identifikovať príležitosti pre podnikateľov na svetových trhoch a tým ukázať inovačné schopnosti a kapacity Slovenska.

