Vyhlásenie k spracúvaniu osobných údajov


Dolu podpísaný/á [meno a priezvisko] (ďalej len „Dotknutá osoba“) uvedená v Žiadosti o poskytnutie podpory (ďalej len „Žiadosť“) v rámci Schémy na podporu podnikateľského vzdelávania (schéma pomoci de minimis) (ďalej len „Schéma“) beriem týmto na vedomie, že Slovak Business Agency, so sídlom Karadžičova 7773/2, 811 09 Bratislava – Staré Mesto, Slovenská republika, IČO: 30 845 301, registrácia: Register záujmových združení právnických osôb vedený Okresným úradom Bratislava, registračné číslo OVVS/467/1997-Ta (ďalej len „Vykonávateľ“), je v zmysle zákona č. 290/2016 Z. z. o podpore malého a stredného podnikania a o zmene a doplnení zákona č. 71/2013 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o MSP“) oprávnená spracúvať osobné údaje Dotknutej osoby, a to na účely:
1. posudzovania Žiadosti a/alebo
2. uzatvorenia Zmluvy o poskytnutí podpory v zmysle Zákona o MSP.

Ako Dotknutá osoba beriem na vedomie možnosť poskytnutia osobných údajov Ministerstvu hospodárstva Slovenskej republiky.
Ako Dotknutá osoba svojím podpisom zároveň potvrdzujem poskytnutie informácií zo strany Vykonávateľa v zmysle príslušných ustanovení Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) uvedených vo Výzve, na základe ktorej bola Žiadosť podaná. 
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podpis Dotknutej osoby





